
Крушение малазийского самолета 

Посольство Австралии в Москве объявило траур в память о погибших в результате ужасной трагедии, которая произошла с авиалайнером  «Малазийских авиалиний», выполнявшим рейс MH17 по маршруту Амстердам – Куала-Лумпур, а также в знак сочувствия к их родным и близким.   

Мы всем сердцем переживаем случившееся вместе с семьями всех погибших. Наши мысли, наши молитвы обращены к семьям австралийцев, ставших жертвой этой трагедии.  
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Как ранее сегодня отметил премьер-министр Тони Эбботт, это мрачный день для нашей страны и мрачный день для всего мира. 

Министерство иностранных дел и торговли Австралии связалось с близкими 27 австралийских граждан, которые, как стало известно, находились на борту самолета, и оказывает им консультативную и консульскую помощь. 

Представители правительства Австралии работают с местными властями в целях содействия  процессу обнаружения и передачи тел погибших австралийцев. 

Если вас беспокоит судьба австралийских граждан, которые предположительно могли бы находиться на борту малазийского авиалайнера, попытайтесь прежде всего связаться с ними напрямую.   

Если это не удалось и остаются опасения относительно их жизни, вам готовы помочь сотрудники круглосуточного Центра срочной консульской помощи МИД Австралии:  + 61 2 6261 3305 (для звонков из-за границы) или 1300 555 135 (для звонков на территории Австралии).

На данные линии поступает большое количество звонков. Важен каждый звонок. Обязательно перезвоните, если линия была занята или ваш звонок не был принят.

